3年来 教练车翻番 但生源未增加

运管发布预警:驾培市场投资风险增大

本报讯(记者 黄丽云 通讯 员 叶少芳 实习生 王瑞琪)日前,我市运管部门发布驾驶员培训行业投资风险预警称,目前,我市驾培市场需求增长速度下降,驾培市场培训能力趋于饱和,驾培市场投资风险增大,申办驾校投资者,要客观评估驾培市场投资风险,切不要盲目跟风投资,以避免不必要的投资损失。

据统计,我市汽车保有量26万辆,拥有汽车驾驶证人员已突破24万人(不包括持外籍驾驶证人员已突破24万人)。2010年学驾人数为17568人、2011年为20691人、2012年有16961人、2013年达16909人,2014年预计约20000人。

市运管局驾培科科长林候早 说,2011年我市学驾人数达到顶 峰后逐年回落,2014年由于车管 部门放宽了对外来人员的学驾名额限制,又掀起了一个新的学驾小高潮。预计未来3年,随着私家车拥有量饱和以及学驾潮的退却,驾培市场将呈现逐渐萎缩状态。

据介绍,我市驾培行业发展较快,2011年,我市学驾潮高峰时拥有的驾培机构(驾校)为6家,教练车328辆,现在已迅速发展为驾校9家,教练车611辆,年总培训能力在3万人左右,驾培的培训能力已趋于饱和状态。驾校供大于求的矛盾已经显现,市场的竞争日趋激烈。比规模、比硬件、比服务、比质量,已成为学驾人员的重要学驾参照值,这将给驾校发展带来新的挑战。

今年6月1日,国家《机动车驾驶员培训机构资格条件》和《机动车驾驶员培训教练场技术要求》两项新"国标"正式实施,对驾培机构

的许可条件提出更高的要求。

"驾校使用场地需要严格的土地审批,需有健全的管理制度以及与培训业务相适应的机构、人员和教学设施、设备、场地等,投资成本相当高。"林候早说,比如原本三级驾校场地仅需7000平方米,每增加300平方米,可增一辆教练车,现在三级驾校场地最低需10000平方米,增加400平方米才可增一辆教练车。

"驾培市场的现状是:驾校不断增多,培训能力不断增强,培训市场的生源却未增加,驾培市场的投资风险不断增大。"市运管部门相关负责人表示,发布驾驶员培训行业投资风险预警,意在引导驾培市场供需在宏观上的基本平衡,对申办驾校投资者负责,避免造成社会投资的损失和行业的大起大落与培训质量的重大波动。

我市将举行《契文举例》问世110周年纪念活动

本报讯(记者 陈希林)孙 诒让先生的考释著作《契文举 例》问世迄今已110周年,我 市将于10月中旬举行《契文 举例》问世110周年纪念活 动。这是记者昨从该项活动 筹备会议上获悉的。

乡贤孙诒让先生是甲骨学研究第一人,其所作的《契文举例》是我国第一部甲骨文考释著作,对甲骨学的形成立下了不可磨灭的奠基之功,被郭沫若先生称之为"甲骨文研究的开山鼻祖"。

本次纪念活动由中国殷商 文化学会、中国甲骨文书法艺术 研究会两家单位发起;主办单位 有市政协、市委宣传部、市社会 科学联合会;协办单位有市文广 新局、广播电视台、瑞安日报社 和市委党校;承办单位是市甲骨 文学会。活动期间,将组织与会 人员参拜孙诒让纪念馆,开展甲 骨文化学术座谈会和甲骨文书 法作品邀请赛,发行纪念《契文 举例》问世110周年丛书等,并 进行笔会交流等活动。

夏鼐藏书捐赠 温州市图书馆

本报讯(记者 林晓)日前,温州市图书馆受赠夏鼐先生的藏书,有中外文献共计221册。除了夏鼐先生考古专著,论文、报告抽印本外,还有夏鼐先生批注的《醉乡琐志》《故都变迁记略》《文史资料选辑》,以及《考古》《中国建设》等杂志。这批图书由夏鼐先生长女夏素琴女士等人捐赠。

夏 鼐 (1910.2—1985.6) 祖籍莘塍周田村,字作铭,曾 任中国社会科学院考古所所 长,是我国考古工作的主要指 导者和组织者之一。毕业于 清华大学,后到英国伦敦大学 攻读考古学,获埃及考古学博 士学位。回国后,他先后在四 川和西北地区从事考古发 掘。新中国成立后,夏鼐历任 中国社会科学院考古研究所 副所长、所长等职务。

2009年4月,夏鼐纪念馆 在周田村开馆。

机关单位篮球 邀请联赛开赛

7月26日,2014年瑞安市机关单位篮球邀请联赛在集云实验学校开赛,共有8支队伍参赛。比赛时间均定在周末及周二晚上,将于8月10日结束。令人叫绝的远投,赏心悦目的花式上篮,以及默契的配合,比赛中,选手们使出浑身解数,现场气氛十分热烈。

(记者 孙凛)







以卓越科技,创领世界不断前行。

卓越科技,为创领者而生。BMW 7系臻享版,配备带手写输入功能iDrive的BMW互联驾驶,以未来科技让您与世界随行。傲领同侪的8速手自一体变速箱,换档操作极为从容、平稳,带来出色的行驶舒适性。源于飞行科技的全彩屏平视显示系统,将当前驾驶动态信息投射到驾驶者视野范围,令您对周围环境做出及时反应。为了让您更轻松地坐拥领袖座驾,即日起至2014年9月30日,从容尊享金融计划为您实现9866元低月供。此外,BMW柒悦汇,为BMW 7系车主,打造尊崇的运动旅行定制专享平台,汇聚帆船、游艇、赛马等七项高端运动,期待您荣耀加入,与领袖雅士同享运动之悦。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系臻享版。创领上市。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW互联驾驶 BMW Connected Drive

